

RICHARDOVA OSMISMĚRKA



ARKA	JASANOVA	LOUKA	QB	ŠEŘÍKOVÁ
DANĚK	KABEL	LŮJ	RANEC	TÓN
ĎAS	KÁČA	NÁLEPKOVA	RICHARD	VESLAŘSKÁ
DITA	KARATE	ONDŘEJ	SAUNA	VEŠ
DUBOVÁ	KÉR	OPUKA	SLAD	VÍKO
FOTBAL	KINŽÁL	PACHT	SLEVA	ZÁCHOD
GABRIELA	KŮŇ	PAVEL	SLUKY	ZBYŇA
GUSTA	KYT	PETR	SOKOL	
HELČA	LELKOVÁ	PIAVA	ŠÁRKA	
HIC	LENKA	PRACHEJLE		
HOLEDNÁ	LODĚNICE			
HONZA				



JUNDROVÁCI

Vaše kandidátka pro
volby 23.-24. září 2022

Zveme Vás na kafe s JUNDROVÁKY

🕒 21. 9. od 16 hodin

📍 V centru Jundrova u ulice Veslařská

Naši kandidáti Vám u kávy a nějaké
té dobroty odpoví na každou otázku!

JUNDROVÁCI

Pro krásnější Jundrov s rozumem a srdcem!

ondrej@jundrovaci.cz

www.jundrovaci.cz

📱 @jundrovaci



Fotografie © Irena Fukarová a Ladislav Jelínek

1

KANDIDÁT NA STAROSTU, Č. 1 KANDIDÁTKY

Mgr. Richard Hubl, Ph. D.



Jsem rodilý Jundrovák, oženil jsem se tu a vychovávám zde svoje tři děti. Vystudoval jsem učitelství zeměpisu a dějepisu pro střední školy a získal doktorát ze sociální geografie a regionálního rozvoje na Masarykově univerzitě. Profesně jsem se jako hlavní metodik 11 let podílel na

realizaci Regionálního operačního programu Jihovýchod, ze kterého vzniklo např. hřiště U Hrocha, školní hřiště ZŠ Jasanová, nebo cyklostezka podél Svratky do Komína. V současnosti pracuji jako manažer rozvojových projektů na rektorátu Masarykovy univerzity, kde se mj. zabývám udržitelným rozvojem, zefektivněním vnitřních procesů a elektronizací.

Rozvoj Jundrova vnímám komplexně – od zachování klidného, čistého a bezpečného prostředí pro život, přes rozumná a smysluplná dopravní opatření, podporu sociálního a podnikatelského zázemí, až po příkladně fungující školství i úřad.

Jsem hrdý, že mohu stát v čele týmu Jundrováků, který nabízí občanům rozumnou alternativu rozvoje Jundrova zachovávající a podporující jeho přednosti, který navazuje na svou dvanáctiletou intenzivní práci pro obec, a který předkládá proveditelná, daty a profesními zkušenostmi podložená řešení.

2

KANDIDÁTKA NA MÍSTOSTAROSTKU, Č. 2 KANDIDÁTKY

Ing. Lenka Konopáčová

Do Jundrova jsem se přistěhovala za svým manželem a jeho rodinou před 10 lety z rodných Bohunic. Dnes zde žijeme i s našimi dvěma malými dcerami. Vždy pro mne bylo prioritou vychovávat své děti v bezpečné, zalesněné lokalitě a v blízkosti obou prarodičů, což se mi splnilo.

Vystudovala jsem aplikovanou matematiku na MU v Brně a dále pokračovala statistikou na VŠE v Praze. Po dokončení VŠ jsem pracovala jako datová analytička a nyní pracuji jako IT analytička v korporátní firmě. Od vysokoškolských let doučuji děti i dospělé matematiku, statistiku, fyziku, chemii a SCIO testy. Téma vzdělanosti dětí na ZŠ Jasanová v těchto předmětech mne velmi zajímá. Pokud to bude možné, ráda bych se v budoucnu podílela na vedení přípravného kurzu na gymnázia.

Vždy jsem se zajímala o sociální témata a dobrovolnictví. Během vysokoškolských studií jsem působila ve dvou neziskových organizacích. První (IAESTE) je zaměřena na zprostředkovávání studentských stáží a pořádání pracovních veletrhů na půdě VUT v Brně a druhá (Ratolest) je zaměřena na péči o děti a mládež žijící v sociálně znevýhodněných podmínkách. Moje dosavadní zkušenosti mě motivují zapojit se do aktivit týkajících se sociálních služeb zde v Jundrově.

3

KANDIDÁT NA MÍSTOSTAROSTU, Č. 3 KANDIDÁTKY

Ing. Ondřej Štátník

Již takřka 20 let jsem hrdým Jundrovákem. Pocházím ze Znojma, což není žádné velkoměsto, ale Brno a zejména Jundrov je pro mne přesně akorát. Přiměřeně velké, přiměřeně malé, všude blízko, příroda okolo. Jsem pyšným otcem dvou dospívajících synů a oddaným manželem nejlepší ženy na světě.

Po dvaceti letech v bankovníctví jsem začal podnikat v zemědělství. Jelikož beru vše, co dělám, s pokorou, i zde jsem se po šesti letech našel a uspěl jsem i v tomto pro mne novém oboru.

Vždy jsem se zajímal o dění kolem mne a tudíž i občasně problémy okolí. Po mnohaletém předsedování SVJ bytového domu jsem si troufl na zcela novou, sousedskou kandidátku v Jundrově. Díky skvělým lidem a hlavně pak důvěře Vás, voličů, se mi daří již 12 let zlepšovat běh věcí v Jundrově. Dejte nám opět důvěru a věřte, že posuneme Jundrov ještě dál. Změna ve vedení radnice je žádoucí.

NAŠI KANDIDÁTI SE PŘEDSTAVUJÍ

4

KANDIDÁT Č. 4

Ing. Zbyněk Lenomar

Jmenuji se Zbyněk Lenomar, narodil jsem se v Jundrově a žiji zde celý svůj život. Jundrov považuji za stále nádherné místo pro život, kde se krásně snoubí blízkost centra Brna s nádhernou přírodou a téměř venkovským rázem života.

Již více než 8 let pracuji ve veřejné správě a kromě jiného se věnuji problematice zadávání veřejných zakázek a správě nemovitostí. Svě bohaté zkušenosti nejenom v těchto oblastech jsem připraven naplno využít ve prospěch Jundrova.

5

KANDIDÁT Č. 5

PhDr. Jan Soukup, Ph. D.

Pracuji jako psycholog a učím, mám zkušenosti ze zdravotnictví i sociální sféry. Jundrov pro mě byla láska na první pohled, těším se z přátel a známých, kteří tu žijí, z řeky a lesů kolem, z komunitních setkání, proto mám zájem i nadále o toto vše aktivně pečovat.

6

KANDIDÁT Č. 6

Ing. Pavel Tyleček

Do Jundrova mě přivedly skvělé podmínky pro sport a bolavý zub. Vystudoval jsem Ekonomicko-správní fakultu MU, kde nám cpalí do hlavy, jaké má správa věcí obecních obrovské rezervy a co všechno by šlo dělat líp. Měli pravdu, pozorují to v Jundrově už 20 let. Jsem přesvědčen, že my Jundrováci dokážeme rezervy využít ku prospěchu všech obyvatel Jundrova.

7

KANDIDÁTKA Č. 7

Ing. Michaela Rychetská

Do Jundrova jsem přišla za jeho venkovským, komunitním rázem, klídem a blízkostí přírody. Od narození dětí mi zde chyběla lesní školka, proto jsem založila Sojku; aby nejen moje, ale i ostatní děti měly možnost trávit hodně času venku v lese i u řeky, a přírodu tak prožívat

i poznávat. Zároveň jsem spoluedla komunitní centrum Večerka pro setkávání všech, kdo o to stojí. V jundrovském školním bazénu vedu kurzy plavání pro děti s rodiči. Vystudovala jsem sociální práci a humanitní environmentalistiku, pracuji jako metodička environmentálního a globálního vzdělávání.

8

KANDIDÁT Č. 8

Mgr. Petr Konopáč

V Jundrově jsem se narodil a žiji zde celý život. Rád vzpomínám na dětství, kdy Jundrov byl opravdovou vesnicí ve městě. Rád bych, aby se zde mým dcerám žilo stejně dobře jako mně.

Téměř deset let pracuji jako právník pro vrcholné orgány Masarykovy univerzity, v současnosti jako právník na Fakultě informatiky. Mohu nabídnout bohaté zkušenosti z oblasti samosprávy a veřejné správy.

9

KANDIDÁTKA Č. 9

Mgr. Helena Vaňková

Do Jundrova jsem se přestěhovala s rodinou před sedmnácti lety a hned jsem si ho oblíbila pro jeho domácí atmosféru. Vystudovala jsem učitelství pro 1. stupeň ZŠ a speciální pedagogiku se zaměřením na logopedii, poruchy učení a výchovné problémy. Pracovala jsem na základ-

ních a speciálních školách i v pedagogicko-psychologické poradně. Nyní vedu logopedické terapie. Mám čtyři děti, které navštěvují státní MŠ i ZŠ v Jundrově. V jundrovském Sokole vedu cvičení pro děti. Svými nápady a zkušenostmi bych ráda podpořila vzdělávání v Jundrově.